

老旧小区改造 为群众幸福“加码”

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

破损道路变坦途、斑驳楼宇披上崭新的外衣、便民设施悄然融入居民日常生活……今年以来,长春市老旧小区改造为千家万户按下生活“焕新键”。

位于朝阳区的四六一住宅小区始建于2000年底,共有住宅楼9栋、居民347户,建筑面积约2.44万平方米。基础设施年久失修,特别是入户门宇、道路破损、垃圾堆积、杂物占道等问题较为严重。今年,朝阳区在“走遍长春·春暖春城”行动中,面对小区存在的问题制定了针对性的工作方案,全面解决小区的脏乱差问题,提升小区人居环境。

城市晚报全媒体记者看到,施工现场一片繁忙,机器轰鸣声中,工人们各司其职,有的忙着平整场地、清理地坪,有的安装井盖。经过一段时间的推进,陆续实现了入户单元门的维修及更换,楼前楼后的绿化进行修剪和补植,破损的井盖进行更换,架空线捆扎、修补破损路面等方面内容。目前改造项目正在施工当中,预计在今年10月末前竣工完成。

“小区环境好了,我们居住也舒心,大家更愿意走出家门,邻里间更加和睦了!”四六一住宅小区居民王先生说,困扰小区居民多年的房顶防水做好了,楼道杂物堆放都给清理了,包括上下水的管道都给修理了,整得非常好。

同样的情景也出现在红光小区,



房顶防水施工 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

建设于1989年的红光小区,总建筑面积15716平方米,原是吉林省光明仪器厂家属楼,现有2栋楼、居民230户650人。经过36年的风雨洗礼,小区很多基础设施都已经严重破损。

今年以来,南关区通过旧城改造项目,给小区“去旧换新”,进行了刮大白、外墙喷刷涂料、更换楼道单元门和消防通道门,更换雨水管、铺设楼顶防水等建筑工程;对楼外进行铺设沥青道路和透水方砖、修建小区广场凉亭、绿植补种等多方面改造。特别是针对小区雨水倒灌的问题,南关区对整个的地下管网进行了更换,并且安装了雨污水的提升泵,彻底解决了整个小区雨污水倒灌的问题,提升了人居

环境,增强了老百姓的幸福感。

目前,经过全面排查,长春市需要集中整治的老旧小区道路损坏、墙体脱落、路面破损、绿化缺失等11类问题10000余个。下一步,相关部门将集中改善提升全市住宅小区居住环境,加快补齐短板,进一步提升物业服务效能,为春城百姓营造一个安全、舒适、宜居的居住环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询 新闻爆料



中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25215期开奖公告

开奖号码:695

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14333注	1040元	14906320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	46774注	173元	8091902元

全国销售金额:45029110元。

中国体育彩票排列5第25215期开奖公告

开奖号码:69596

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	117注	100000元	11700000元

全国销售金额:22398128元。

体彩超级大乐透第25092期开奖公告

本期开奖号码:04 10 17 25 32 + 05 07

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	14注	6332890元
	追加	12注	5066312元
二等奖	基本	216注	55809元
	追加	40注	44647元
三等奖	335注	10000元	3350000元
四等奖	1115注	3000元	3345000元
五等奖	24415注	300元	7324500元
六等奖	34090注	200元	6818000元
七等奖	39180注	100元	3918000元
八等奖	985302注	15元	14779530元
九等奖	9475524注	5元	47377620元

本期一等奖出自:江苏(基本2注 追加2注)、江西(基本10注 追加10注)、贵州(基本1注)、宁夏(基本1注)。
1153953579.37元奖金滚入下期奖池。

2025年第二期 吉林省体育彩票基层队伍培训班圆满结束

班在通化市正式开班。省体彩中心负责人传达了2025年上半年全国体育彩票市场形势分析会的重要精神,并就如何贯彻落实会议精神,推动我省各项工作提出相关要求。中体彩彩票运营管理有限公司市场与渠道中心负责人、东北师范大学传媒科学学院(新闻学院)新闻系主任范颖特邀参加并培训,全省业务骨干、基层队

伍人员参加培训。本次培训为期5天,以强化基层服务,提升业务效能为主题,围绕“风险、品牌、渠道”三个维度,培训内容涵盖彩票政策法规、营销技巧、责任彩票建设、风险防控及数字化管理、游戏玩法、技术工作、品牌工作、作风建设与行风治理等多方面内容。省体彩中心特邀行业专家授课分享,通过理论

讲解、案例分析、互动交流等形式,帮助基层队伍掌握最新行业动态,提升业务水平。培训班紧扣“稳中求进、以进促稳”的工作基调,以完成“十四五”规划目标、科学谋划“十五五”规划为导向,旨在进一步加强我省风险防控与合规管理,提升我省渠道精细化管理水平与基层队伍综合素养,为实现“十四五”目

标、迎接“十五五”规划开好局、起好步! 下一步,吉林省体彩中心将持续强化基层队伍建设,深化合规管理,扎实推动责任彩票、风险防控、规范运营和公信力建设等重点工作落地落实,为体彩事业的可持续发展注入新动力,为吉林省体育事业和社会公益事业作出更大贡献。 宋维克

2025全民健身日全国主会场活动暨中国体育彩票“骑跑中国”净月潭站圆满落幕

当晨曦初露,林海披金,丁达尔光束穿透林间,伴随着清脆的鸣笛声与激昂的人潮欢呼,由公益体彩助力的2025年全民健身日全国主会场暨中国体育彩票“骑跑中国”净月潭站活动圆满落幕。来自全国各地的1700余名参赛选手齐聚这片亚洲最大人工林海,在生态赛道上挥洒汗水,共同奏响北国春秋假日运动的活力序曲。

本次赛事由国家体育总局群体司指导,国家体育总局自行车击剑运动管理中心、吉林省体育局、中国铁人三项运动协会联合主办,长春市体育局、长春净月潭旅游发展集团有限公司承办,赛事获得了中国体育彩票的冠名和体彩公益金的大力支持,旨在通过创新赛事形式,推动全民健身与生态文旅深度融合。

作为国内首个融合路跑与骑

行的大众品牌赛事,“骑跑中国”系列赛以“短距离、低门槛、强体验”为核心理念,通过取消传统铁人三项中的游泳环节,设置全程组(26KM)、半程组(23KM)及群众组(2KM)三个梯度组别,最大限度降低参与门槛,普通运动爱好者甚至可使用共享单车参赛。赛事吸引了各年龄段人群参与,从少年儿童到耄耋长者,在共同竞技中感受运动带来的纯粹快乐,真正实现全民健身的“全民可达”。

“骑跑中国”不仅是“人与自然和谐共生”的生态答卷,更成为“家门口的赛事”惠民工程的重要实践。吉林省体育局群体处处长张晓东在接受采访时表示:“2025年全民健身日全国主会场活动落户吉林省,极大推动了我省全民健身事业的发展,目前,吉林省体育局积极推进赛事活动进景区、进社区、进商圈,促进了区域消费,带动了经济发展。同时,市

民参与的数量和热情也在不断提高。今年全民健身日活动期间,吉林省组织了40余场的全民健身活动,这些活动丰富了市民的健身生活,让市民享受了健身带来的快乐。”

本次助力全民健身日全国主会场活动及“骑跑中国”赛事,不仅丰富了本地市民的体育文化生活,更展现了中国体育彩票在推动全民健身,助力体育强国建设的重要作用。近年来,吉林体彩持续加大对各类竞技体育赛事和全民健身活动的支持力度,以实际行动诠释了责任彩票的理念,积极传播公益价值与品牌形象。从资助专业运动员训练到赞助社区健身项目,吉林体彩通过多元化的公益举措,不断强化“体彩+体育”的深度融合,成为促进社会和谐进步的重要力量。未来,吉林体彩将采取多元化的策略,积极助力各类群众体育赛事,采用



更加多元化和创新性的策略,致力于提升公众参与体育活动的热情,让更多人感受到体育的魅力

与快乐,丰富群众的文化生活的同时,还促进全民健身运动的发展。 姜天野

竞彩焦点受注赛事一览

周四002	欧罗巴	沃尔夫斯 vs 塞萨洛	08-15 01:00
周四003	欧罗巴	布兰 vs 赫根	08-15 01:00
周四004	欧罗巴	乌德勒支 vs 塞尔维特	08-15 02:00
周四005	欧罗巴	布拉加 vs 克卢日	08-15 02:30